	Ответы. 6 класс

	
Задание №1.


	Драгунский 
	1 балл

	Виктор 
	0.5 балла

	Юзефович 
	0.5 балла

	«Кот в сапогах»
	0.5 балла

	Учащийся предложил свое название, соответствующее основной идее текста
	1 балл

	
	Всего: 2.5 балла

	
Задание №2.


	Братья Гримм. Храбрый портняжка
	1.5 балла

	Гном:  <любой обоснованный вариант>
	1.5 балла

	Рыбак: Пушкин А.С. Сказка о рыбаке и рыбке.
	1.5 балла

	Шарль Перро. Кот в сапогах.
	1.5 балла

	Черт: Гоголь Н.В. Ночь пере Рождеством.
	1.5 балла

	
	Всего: 7.5 баллов 

	В задании №2 возможно получение дополнительных баллов, что определяется количеством литературных произведений.

	
Задание №3.


	 – Что ты, у мухАмора шляпка вся красная! Скорей всего, твой костюм обозначает «старый рыбак»! 
 Я замахал на Мишку: 
– Сказал то [   ] же! «Старый рыбак»!.. А борода где? 
 Тут Мишка задумался, а я вышИл в коридор, а там стояла наша сосеТка Вера Сергевна. Она, когда меня увидИла, всплесТнула руками и говАрит: 
 – Ох! Настоящий кот в сапогах! 
 Я сразу догОдался, что значит мой костюм! Я спрашЕваю: 
 – Вера СергЕвна, у вас есть хвост? 
 А Вера СергЕвна говАрит: 
 – Разве я очень похожа на чОрта? 
 – Нет, не очень, – говАрю я. – Но не в этом дело. Вот вы сказали, что этот костюм значит «Кот в сапогах», а какой же кот может быть без хвоста? Нужен какой [   ] нибуТь хвост!
 Тогда Вера Сергевна сказала: 
 – Одну минуточЬку… 
 И вынесла мне довольно драненький рыжий хвостик с чОрными пятнами. 
 – Вот, – говарит, – это хвост от старой горжетки. Я в пАследнее время прочищаю им керогаз, но, думаю, тебе он в    [   ]   полне подойдет. 

	мухОмор          1 балл


тоже                1 балл
вышЕл            1 балл
сосеДка           1 балл
СергЕЕвна      1 балл
увидЕла          1 балл
всплеснула      1 балл
говОрит          1 балл
догАдался       1 балл
чЁрта              1 балл


какой-нибудь  1 балл

минуточку       1 балл

чЁрными        1 балл

пОследнее       1 балл
вполне             1 балл

	
	Всего: 15 баллов

	
Задание №4.


	Тут Мишка задумался [ , ] а я вышел в коридор [ , ] а там стояла 
	2 балла

	наша соседка Вера Сергеевна [ . ]
	0.5 балла

	Она [ , ] когда меня увидела [ , ] всплеснула руками 
	3 балла, если поставлены 2 запятые, 
1 балл, если поставлена 1 из 2 запятая

	и говорит [ : ]
	1 балл

	 [ – ]  Ох [ ! ] Настоящий кот в сапогах [ ! ]  
	3 балла

	Я сразу догадался [ , ] что значит мой костюм [ ! ] 
Я спрашиваю [ : ] 
	3 балла

	[ – ]
	1 балл

	 Вера Сергеевна [ , ]  
	2 балла

	у вас есть хвост [ ? ]
	1 балл

	А Вера Сергеевна говорит [ : ] 
	1 балл

	[ – ]  Разве я очень похожа на черта [ ? ] 
	2 балла

	[ – ] Нет [ , ]  не очень [ , ]
	3 балла

	[ – ] говорю я [ .  ]  [ – ]
	2.5  балла, если поставлены тире, оформляющие слова автора при прямой речи
0.5 балла, если тире нет

	Но не в этом дело [ . ]
	0.5  балла

	Вот вы скозали [ , ] что этот костюм значит «Кот в сапогах» [ , ]  а какой же кот может быть без хвоста [ ? ]  Нужен какой-нибудь хвост [ ! ] 
 Тогда Вера Сергеевна скозала [ : ]  
	5 баллов

	[ – ]  
	1 балл

	Одну минуточку [ … ]  
	2 балла, если поставлено многоточие, 0.5  балла, если поставлена точка

	 И вынесла мне довольно драненький рыжий хвостик с черными пятнами [ . ]  
	0.5 балла

	Дополнение!                               Если вместо восклицательного знака  [ ! ] стоит точка [ . ], 
то учащийся получает 0.5 балла.
Если вместо вопросительного знака  [ ? ] стоит точка  [ . ], 
то учащийся получает 0 баллов.
[bookmark: _GoBack]Равнозначно оценивается оформление прямой речи с помощью кавычек.  

	
	Всего: 34 балла  

	

Задание №5.


	КЕРОГАЗ – нагревательный (керосиновый) прибор (Крысин Л.П. Толковый словарь иноязычных слов. – М., 2000. – С. 320).
	2 балла

	МАРЛЯ – тонкая (хлопчатобумажная) ткань из редко сплетенных нитей (Крысин Л.П. Толковый словарь иноязычных слов. – М., 2000. – С. 417).
	1 балл

	
	Всего: 3 балла

	
Задание №6.


	ГОРЖЕТКА  – это 2) полоса меха, носимая в качестве воротника (Крысин Л.П. Толковый словарь иноязычных слов. – М., 2000. – С. 195).
	1 балл

	Правильно определить значение помогает наличие предлога ОТ  в предложении, так как указывает на неодушевленный характер ГОРЖЕТКИ. Аналогичны были бы словосочетания: рукав от куртки, перо от шляпы. Если бы ГОРЖЕТКА  была одушевленным существом, то в словосочетании с ним не использовался бы предлог, например: хвост кошки, перо курицы.
	указан предлог – 2 балла
обозначен параметр одушевленности / неодушевленности – 3 балла
приведены примеры, доказывающие тезис – 3 балла 

	
	Всего: 9 баллов

	
Задание №7.


	И мы все очень веселились и танцевали. – 
Слово «очень» является лишним.
	2 балла 

	«Очень» не сочетается с глаголом «веселиться».
	0.5 балла

	Сказуемые «веселились» и «танцевали» являются однородными в данном предложении, поэтому обстоятельство «очень», занимая позицию перед обоими сказуемыми, может относиться также к обоим сказуемым. Но «очень танцевать» невозможно. 
	3 балла

	
	Всего: 5.5 баллов

	
Задание №8.


	«Видимо-невидимо» 
	1 балл

	Кот наплакал, капля в море, по пальцам можно перечесть, раз-два и обчелся, с гулькин нос и др. 
	1.5 балла за каждое выражение

	«Как назло» 
	2 балла

	
	Всего: 10.5 баллов

	
Задание №9.


	Автор использует прием повтора однокоренных слов для достижения экспрессии, эмоциональности, эмоционального напряжения, усиления чувств рассказчика. 
	2 балла

	Дополнение!                               Возможно получение дополнительно 3 баллов при наличии оригинального объяснения.

	
	Всего: 5 баллов

	
Задание №10.


	Орфографическая грамотность 
	5 баллов

	Пунктуационная грамотность
	5 баллов

	Грамматическая правильность речи
	5 баллов

	Речевая грамотность
	5 баллов

	Оригинальность сюжета 
	5 баллов

	
	Всего: 25 баллов

	     Дополнение!      В задании №10 за каждую ошибку (по типам ошибок) « – 0.5 » балла                                                 

	
Максимум баллов за работу:   117  





